



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

28 лютого 2017 р.

м. Сєвєродонецьк

№ 115

**Про затвердження Регіональної
цільової програми сприяння розвитку
громадянського суспільства
в Луганській області на 2017-2020 роки**

Керуючись пунктом 2 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указом Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», відповідно до Указу Президента України від 26.02.2016 № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні», за результатами обговорення питання на засіданні колегії облдержадміністрації 23.02.2017:

1. Затвердити Регіональну цільову програму сприяння розвитку громадянського суспільства в Луганській області на 2017-2020 роки (далі – Програма), що додається, із загальним обсягом фінансування 2 310,0 тис. грн.

2. Установити, що обсяг фінансування заходів Програми та головний розпорядник коштів визначаються при затвердженні обласного бюджету на відповідний рік, відповідальним виконавцем Програми є Департамент масових комунікацій облдержадміністрації.

3. Виконавцям заходів Програми щопівроку до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, надавати інформацію про хід її реалізації Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації.

4. Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації (Костенко О.В.) щороку до 20 числа місяця наступного за звітним періодом, звітувати про хід виконання Програми голові облдержадміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Данієляна В.Р.

Перший заступник голови, виконуючий
обов'язки голови облдержадміністрації –
керівник обласної військово-цивільної
адміністрації

Р.Г.ВЛАСЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації
28 лютого 2017р. № 115

**РЕГІОНАЛЬНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В
ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА 2017-2020 РОКИ**

м. Северодонецьк
2017 рік

ПАСПОРТ

Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Луганській області на 2017-2020 роки

Підстава для розроблення: пункт 2 частини третьої статті 4, пункту 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», укази Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій» та від 26.02.2016 № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні».

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Указ Президента України від 26.02.2016 № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні», протокол засідання колегії облдержадміністрації від 23.02.2017 № 1
3.	Розробник Програми	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації
4.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації
5.	Учасники Програми	Департаменти: масових комунікацій; соціального захисту населення облдержадміністрації, Головне територіальне управління юстиції в Луганській області (за згодою), виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації, громадська рада при облдержадміністрації
6.	Термін реалізації Програми	2017 – 2020 роки
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	обласний бюджет
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у тому числі: коштів обласного бюджету інших джерел	2 310,2 тис. грн 2 150,2 тис. грн 160,0 тис. грн

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Останніми роками інститути громадянського суспільства (далі – ІГС) відіграють все більш значну роль у вирішенні найважливіших питань соціально-економічного і гуманітарного розвитку.

Волонтерські, релігійні, правозахисні та інші громадські об'єднання беруть активну участь у забезпеченні нагальних потреб суспільства у сфері національної оборони, соціального та правового захисту населення, освіти тощо. Можна констатувати, що ІГС є повноправними партнерами органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

У свою чергу, держава та місцеві органи влади активно сприяють ефективному розвитку ІГС, забезпеченню реалізації їх прав і гарантуванню сталого зростання їх власного потенціалу в майбутньому.

Так, указами Президента України від 26.02.2016 № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства» та від 11.12.2016 № 534/2016 «Про пріоритетні заходи щодо сприяння зміцненню національної єдності та консолідації українського суспільства, підтримки ініціатив громадськості у цій сфері» визначені головні пріоритети подальшого спільного руху держави та ІГС, узгоджені часові та організаційні рамки реалізації завдань, спрямованих на зміцнення громадянського суспільства в Україні.

У Луганській області, незважаючи на істотне зростання громадянської (волонтерської) активності, викликаній проведенням антитерористичної операції, сьогодні фіксується незадовільний рівень розвитку ІГС і недостатня активність громадян у вирішенні суспільно значущих питань, що виражається у формальному існуванні та ситуативній діяльності переважної більшості громадських організацій.

Крім цього, спостерігається залежність діяльності ІГС від фінансової підтримки міжнародних донорів, політична заангажованість. Відмінність ступеня активності ІГС можна простежити за напрямом «місто – село», де більша активність спостерігається у великих населених пунктах. Проте, у цьому напрямі останнім часом спостерігаються позитивні зрушення в ході реформування системи місцевого самоврядування та децентралізації.

Протягом 2015-2016 років з метою вирішення зазначених негативних явищ і процесів облдержадміністрацією реалізовано низку заходів, спрямованих на консолідацію ІГС в області та підвищення рівня координації зусиль активних представників громади: у грудні 2015 року відновлено роботу громадської ради при облдержадміністрації, у травні 2016 року створено координаційну раду розвитку громадянського суспільства Луганської області.

Крім цього, у проекті Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України, розробленої Міністерством з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України, передбачено створення інформаційно-ресурсного центру як допоміжного органу у підтримці ІГС.

Також активно реалізуються проєкти співпраці з міжнародними організаціями, спрямовані на підвищення рівня компетентності громадських активістів і посадовців.

До висвітлення найголовніших заходів у рамках підтримки громадських ініціатив облдержадміністрацією залучаються: офіційний веб-сайт, провідні ЗМІ регіону, соціальні мережі Інтернету.

Рішенням обласної ради від 28.02.2013 № 17/7 була затверджена Регіональна цільова програма сприяння розвитку громадянського суспільства в Луганській області на 2013 – 2015 роки «Діалог заради реформ: прозора влада та активна громада», що мала певні позитивні результати та реалізація якої дозволила закласти підвалини для подальшої плідної та ефективної взаємодії між владою та ІГС області.

Незважаючи на ключову роль ІГС у сучасному житті Луганщини, облдержадміністрація приділяє недостатньо уваги питанням, пов'язаним з їх сталим функціонуванням, а також, на жаль, можна констатувати відсутність злагодженої взаємодії між органами влади, ІГС та міжнародними організаціями-донорами.

Реалізація заходів Програми дозволить затвердити та реалізувати конкретний набір найбільш важливих завдань, спрямованих на максимальне залучення ІГС області (їх потенціалу, кадрів, досвіду) у розбудову сталої та дієвої структури громадянського суспільства, консолідації його найбільш активних і ефективних сил, налагодження діалогу між органами влади та ІГС.

II. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення умов для розвитку, функціонування та консолідації ІГС, створення стабільної мережі громадських об'єднань, які співпрацюватимуть з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування на засадах прозорості, відповідальності та взаємовигоди для спільного вирішення актуальних проблем області.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми

<p>СИЛЬНІ СТОРОНИ (S)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) функціонування в області міжнародних організацій-донорів; 2) вдосконалення нормативно-правової бази для надання більш ефективної підтримки ІГС; 3) розвиток волонтерського руху; 4) стрімкий розвиток соціальних медіа- та новітніх інформаційних технологій, які надають інформаційну підтримку ІГС; 5) наявність координаційно-дорадчих органів при облдержадміністрації, райдержадміністраціях та виконкомах міських рад міст обласного значення 	<p>СЛАБКІ СТОРОНИ (W)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) значний вплив фінансових і адміністративних чинників на діяльність ІГС; 2) недостатній рівень фінансової підтримки ініціатив ІГС; 3) низький рівень правової культури представників ІГС; 4) відсутність сталої системи комунікації між ІГС та органами влади; 5) наявність бездіяльних (формально зареєстрованих) ІГС; 6) відсутність знань про нові форми взаємодії з ІГС у співробітників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування та збільшення рівня прозорості у їх роботі
<p>МОЖЛИВОСТІ (O)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) надання ІГС безоплатної міжнародної технічної допомоги та інформаційної підтримки в рамках євроінтеграційних процесів в Україні; 2) зростання досвіду представників ІГС з питань конструктивної взаємодії з органами влади та формування більш чіткого (реалістичного) уявлення щодо розвитку області 	<p>ЗАГРОЗИ (T)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) формування залежності від діяльності міжнародних організацій та груп впливу на ІГС на місцях; 2) збільшення рівня військової загрози на території області; 3) значна політична заангажованість ІГС; 4) правовий нігілізм (невиконання або нехтування вимогами, визначеним чинним законодавством України); 5) низький рівень довіри з боку населення області до діяльності ІГС, скептична оцінка їх спроможності ефективно вирішувати актуальні питання громади; 6) відчуженість представників територіальних громад від процесів прийняття рішень у сфері державної політики та їх реалізації

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Вирішення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма, можливе за такими варіантами.

Перший – шляхом збільшення контрольно-моніторингових функцій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (за рахунок збільшення кількості доручень і звітів про їх виконання) та реалізації формальних заходів із розвитку ІГС області, підтримки громадських ініціатив, серед яких: моніторинг стану відповідних процесів та тенденцій; контроль за дотриманням чинного законодавства України в сфері регулювання відносин між ІГС та органами влади; надання цільової методичної допомоги.

Однак, цей варіант не враховує саме сутність та фактичне наповнення процесу розбудови громадянського суспільства, позбавляє органи влади функцій активних суб'єктів діяльності, а також створює передумови для отримання облдержадміністрацією викривленої або несвоєчасної інформації.

Другий варіант передбачає розбудову структури громадянського суспільства в області, у якій функції з налагодження комунікацій між ІГС області, створення їх матеріальної бази та загальної координації дій виконують представництва (офіси) міжнародних організацій, а за облдержадміністрацією зберігаються представницькі функції.

Недоліком цього варіанту є повна залежність ІГС від міжнародних донорів, як фінансова, так і організаційно-інформаційна, а також відсутність чіткої координації заходів, спрямованих на сталий розвиток ІГС.

Третій варіант передбачає вирішення актуальних питань шляхом реалізації заходів Програми, які чітко окреслюють завдання та повноваження всіх учасників процесу, визначають конкретні показники її реалізації.

Перевагами цього варіанту є можливість залучити кошти з різних джерел, підвищити організаційну та кадрову спроможність ІГС з питань виконання соціальних замовлень, забезпечити підвищення рівня компетентності громадських активістів і співробітників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування й збільшення кількості активних і результативних ІГС.

Отже, цей варіант є оптимальним, оскільки його пріоритетними завданнями та напрямами є:

- 1) формування єдиного бачення шляхів розвитку ІГС області та центру координації і контролю за реалізацією;
- 2) розвиток сталої системи комунікацій між обласною владою, ІГС, ЗМІ, міжнародними організаціями;
- 3) розширення мережі ефективних і соціально відповідальних ІГС;
- 4) залучення фінансових ресурсів з різних джерел, не заборонених чинним законодавством.

Обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначаються щороку при затвердженні обласного бюджету чи внесенні змін до нього, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей її учасників.

Для виконання Програми передбачено залучити кошти у сумі **2 310,2** тис. грн з обласного бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Загальний обсяг фінансування, у тому числі за роками, наведено у додатку І до Програми.

Строк виконання Програми становить чотири роки з 2017 до 2020 року.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Для досягнення мети Програми передбачається виконання таких основних завдань:

- 1) створення сприятливих умов для формування та розвитку ІГС в області;
- 2) забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації регіональної політики та вирішенні питань місцевого значення;
- 3) стимулювання участі ІГС в соціально-економічному розвитку області (публічні консультації під час підготовки розпорядчих документів);
- 4) активізація діяльності ІГС у міжсекторальній співпраці, як взаємовигідного партнерства між громадою, владою та бізнесом, для вирішення конкретних проблем області;
- 5) підвищення рівня компетентності представників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань взаємодії з громадськістю;
- 6) сприяння діяльності громадських рад при органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування;
- 7) забезпечення своєчасного інформування суспільства про діяльність ІГС через впровадження постійно діючої інформаційно-просвітницької кампанії.

Оцінка реалізації заходів Програми здійснюватиметься за такими індикаторами:

№ з/п	Найменування заходів	Кількість осіб, охоплених заходами протягом 2017-2020 років	Кількість проведених заходів за роками			
			2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
1	2	3	4	5	6	7
1.	Проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими, благодійними організаціями та творчими спілками, та надання за його результатами фінансової підтримки за рахунок коштів обласного бюджету	200	-	1	1	1
2.	Проведення комплексних заходів, спрямованих на підвищення громадянської освіти населення щодо можливості захисту своїх прав та вираження інтересів через різні форми демократії участі	5 000	5	5	5	6

3.	Організація та проведення на рівні органів місцевого самоврядування публічних консультацій з ІГС, громадської експертизи їх діяльності та діяльності їх виконавчих органів, посадових осіб, комунальних підприємств, організацій та установ	4 000	10	11	12	13
4.	Започаткування постійних консультацій для представників громадського активу міст і районів області, які організують і впроваджують заходи місцевої демократії (громадські слухання, ініціативи, загальні збори громади тощо)	5 000	5	5	6	6
5.	Запровадження публічних консультацій під час підготовки проекту обласного бюджету	5 000	1	1	1	1
6.	Проведення конкурсу проектів соціального замовлення	100	1	1	1	1
7.	Проведення консультацій з громадськістю (конференцій, громадських слухань, «круглих столів», зустрічей, Інтернет-конференцій, форумів, електронних консультацій, зборів тощо)	10 000	10	12	14	16
8.	Запровадження обов'язкового моніторингу та оцінювання розпорядниками бюджетних коштів програм і проектів, які виконуються ІГС за рахунок бюджетних коштів	300	1	1	1	1
9.	Проведення «днів відкритих дверей» із залученням представників ІГС та ЗМІ для ознайомлення з роботою органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	1 000	1	1	1	1
10.	Залучення ІГС до роботи у складі оргкомітетів, експертних та робочих груп, консультативно-дорадчих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	500	10	10	10	10
11.	Проведення зустрічей громадськості з представниками програм та проектів міжнародної технічної допомоги щодо презентації потенціалу та можливостей ІГС	1 000	3	4	5	5
12.	Проведення Дня громадянського суспільства області	500	1	1	1	1
13.	Проведення громадської експертизи проектів нормативно-правових актів та діяльності органів виконавчої влади за ініціативи ІГС	300	1	2	3	3
14.	Створення та забезпечення щорічного видання «Довідника громадського активіста Луганщини» та соціальної реклами	1 000	1	1	1	1
15.	Проведення щорічної рейтингової оцінки діяльності райдержадміністрацій за напрямом «Робота з громадськістю»	1 000	1	1	1	1
16.	Запровадження практики вивчення досвіду роботи ІГС фахівцями органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	100	2	3	4	4
17.	Проведення виїзних засідань громадської ради при облдержадміністрації в містах і районах області	2 000	1	1	1	1
18.	Підготовка та випуск щорічного інформаційно-аналітичного бюлетеня «Громадські ради Луганщини»	3 000	2	3	4	4
19.	Замовлення у телерадіокомпаній області матеріалів з висвітлення діяльності ІГС	700 000	1	1	1	1

20.	Створення в обласних та місцевих комунальних ЗМІ окремих спеціальних рубрик, присвячених ефективним прикладам діяльності ІГС, участі громадськості у формуванні та реалізації місцевої політики, вирішенні питань місцевого значення	100 000	12	12	12	12
21.	Забезпечення розміщення актуальної інформації на офіційному сайті облдержадміністрації в розділі «Громадськість Луганщини»	700 000	25	40	40	40

Програмою передбачено фінансування у сумі 2 310,2 тис. грн, у тому числі за роками:

2017 рік – 279,2 тис. грн;

2018 рік – 555 тис. грн;

2019 рік – 677 тис. грн;

2020 рік – 799 тис. грн, з яких з обласного бюджету – 2 150,2 тис. грн, кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, – 160,0 тис. грн.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 1 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Детальний розрахунок ресурсного забезпечення наведено у додатку 2 до Програми.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює Департамент масових комунікацій облдержадміністрації.

Виконавці заходів Програми щопівроку до 10 числа, наступного за звітним періодом, надають інформацію про хід її реалізації Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації, який щороку до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, звітує голові облдержадміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

IX. Розрахунок очікуваних результатів

Виконання Програми сприятиме:

1) ефективному впровадженню нормативно-правових актів з проведення конкурсів серед ІГС, що дасть змогу органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування більш активно взаємодіяти та підтримувати ІГС за рахунок коштів місцевого бюджету. Так, у рамках Програми планується виділити 700 тис. грн безпосередньо на підтримку ІГС та 750 тис. грн – на виконання соціального замовлення з боку ІГС;

2) зміцненню спроможності ІГС області за рахунок надання фінансової підтримки з обласного бюджету для виконання програм і проектів, розроблених громадськими, благодійними організаціями та творчими спілками та визначених за результатами проведення обласного конкурсу;

3) отриманню більш повної інформації щодо реалізації заходів Програми з метою підвищення рівня прозорості та відкритості діяльності органів влади;

4) підвищенню рівня громадянської освіти, як серед представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, ІГС, так і мешканців області (планується охопити 700 тис. осіб);

5) більш широкому залученню ІГС до участі у формуванні та реалізації державної політики через включення до складу експертних груп, консультативно-дорадчих органів, організаційних комітетів;

6) підвищенню прозорості та підзвітності суб'єктів, відповідальних за процес підготовки та затвердження місцевих бюджетів, нормативно-правових і регуляторних актів, що мають важливе суспільне значення;

7) стимулюванню участі ІГС у соціально-економічному розвитку області та міжсекторальній співпраці через реалізацію заходів місцевої демократії;

8) активізації ІГС у сфері соціального обслуговування, допомоги незахищеним верствам населення, розвитку волонтерського руху в області за допомогою конкурсу проектів щодо соціального замовлення;

9) збільшенню інформаційно-медійної присутності у спільній діяльності органів влади та ІГС;

10) створенню методичних та рекомендаційних матеріалів для забезпечення сталої комунікації між представниками ІГС («Довідник громадського активіста Луганщини»).

Керівник апарату



І.М.КАЛІНІНА

Додаток 1
до Програми

Напрями діяльності та заходи Регіональної цільової Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Луганській області на 2017 – 2020 роки «Спроможні інститути громадянського суспільства Луганщини»

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:					Очікуваний результат
						2017	2018	2019	2020	2020	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1.	Створення сприятливих умов для формування та розвитку ІГС в області	1.1. Проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадянськими, благодійними організаціями та творчими спілками, та надання за його результатами фінансової підтримки за рахунок коштів обласного бюджету 1.2. Проведення комплексних заходів, спрямованих на підвищення громадянської освіти населення щодо можливості захисту своїх прав та вираження інтересів через різні форми демократії участі	протягом 2017 – 2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	обласний бюджет	100,0	150,0	200,0	250,0	зміцнення ІГС шляхом надання фінансової підтримки	
2.	Забезпечення ефективних процедур участі громадськості під час формування та реалізації регіональної політики та вирішення питань місцевого значення	2.1. Організація та проведення на рівні органів місцевого самоврядування публічних консультацій з ІГС, громадської експертизи їх діяльності та	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації, ІГС (за згодою)	інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	20,0	20,0	20,0	20,0	забезпечення створення дієвої методики проведення моніторингу проектів ІГС, яким надається фінансова підтримка	
						за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми				підвищення прозорості та контрольованості діяльності органів місцевої влади та органів місцевого самоврядування	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		діяльності їх виконавчих органів, посадових осіб, комунальних підприємств, організації та установ								
		2.2. Започаткування постійних консультацій для представників громадського активу міст і районів області, які організують і впроваджують заходи місцевої демократії (громадські слухання, ініціативи, загальні збори громади тощо)	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, громадська рада при обласній державній адміністрації, громадська організація «Громадська ініціатива Луганщини» (за згодою)	інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	20,0	20,0	20,0	20,0	підвищення прозорості та контрольованості діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування
3.	Стимулювання участі ІГС в соціально-економічному розвитку області	3.1. Запровадження публічних консультацій під час підготовки проекту обласного бюджету	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, ІГС (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					підвищення прозорості та контрольованості діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування
		3.2. Проведення конкурсу проектів соціального замовлення	протягом 2018-2020 років	Департаменти: масових комунікацій; соціального захисту населення облдержадміністрації, ІГС (за згодою)	обласний бюджет	-	200,0	250,0	300,0	залучення додаткових ресурсів ІГС у соціальну сферу, надання їй адресності
4.	Активізація діяльності ІГС та міжсекторальної співпраці	4.1. Проведення консультацій з громадськістю (конференції, форуми, громадських слухань, «круглих столів», зборів, зустрічей, Інтернет-конференцій, електронних консультацій тощо)	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, Головне територіальне управління юстиції в Луганській області (за згодою), райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					отримання пропозицій від ІГС щодо розвитку області та врахування їх при підготовці управлінських рішень

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		4.2. Запровадження обов'язкового моніторингу та оцінювання розпорядниками бюджетних коштів програм і проектів, які виконуються ІГС за рахунок бюджетних коштів	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					отримання пропозицій від ІГС щодо розвитку області та врахування їх при підготовці управлінських рішень
		4.3. Проведення «днів відкритих дверей» із залученням представників ІГС та ЗМІ для ознайомлення з роботою органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					підвищення прозорості та контрольованості діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування
		4.4. Залучення ІГС до роботи у складі оргкомітетів, експертних та робочих груп, консультативно-дорадчих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					підвищення прозорості та контрольованості діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування
		4.5. Проведення зустрічей громадськості з представниками програм та проектів міжнародної технічної допомоги щодо презентації потенціалу та можливостей ІГС	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					підвищення прозорості та контрольованості діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування
		4.6. Проведення Дня громадянського суспільства області	щороку протягом 2017 – 2020 роки	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	обласний бюджет	24,8	30,0	35,0	40,0	змінення ІГС та популяризація громадянської культури в області

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		4.7. Проведення громадської експертизи проектів нормативно-правових актів та діяльності органів виконавчої влади за ініціативи ІГС	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					підвищення якості рішень, що приймають місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування
		4.8. Створення та забезпечення щорічного видання «Довідника громадського активіста Луганщини» та соціальної реклами	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, громадська рада при облдержадміністрації	обласний бюджет	20,0	25,0	30,0	35,0	забезпечення інформування громадськості про діяльність ІГС
5.	Підвищення рівня компетентності співробітників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань взаємодії з громадськістю	5.1. Проведення щорічної рейтингової оцінки діяльності райдержадміністрацій за напрямом «Робота з громадськістю» 5.2. Вивчення досвіду роботи ІГС фахівцями влади та органів місцевого самоврядування, відповідальних за напрям «Робота з громадськістю»	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					визначення шляхів для покращання виконання завдань щодо налагодження комунікацій з громадськістю
		6.1. Проведення візних засідань громадської ради при облдержадміністрації в містах і районах області	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					означення шляхів зацікавлених фахівців з діяльністю ІГС та налагодження партнерських зв'язків між представниками органів влади та ІГС
6.	Сприяння діяльності громадських рад при облдержадміністрації, райдержадміністраціях виконкомах міських рад міст обласного значення	6.2. Підготовка та випуск щорічного інформаційно-аналітичного бюлетеня «Громадські ради Луганщини»	протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації (за згодою)	обласний бюджет	34,4	40,0	45,0	50,0	підвищення ефективності роботи громадських рад
				Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	обласний бюджет	12,0	15,0	17,0	19,0	забезпечення інформування громадськості про діяльність громадських рад

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
7.	Забезпечення своєчасного інформування суспільства про діяльність ІГС через впровадження постійно-діючої інформаційно-просвітницької кампанії	7.1. Замовлення у телерадіокомпаній області матеріалів з висвітлення діяльності ІГС 7.2. Створення в обласних та місцевих комунальних ЗМІ окремих спеціальних рубрик, присвячених ефективним прикладам діяльності ІГС, участі громадянської у формуванні та реалізації місцевої політики, вирішенні питань місцевого значення 7.3. Забезпечення розміщення актуальної інформації на офіційному сайті облдержадміністрації в розділі «Громадськість Луганщини»	протягом 2017-2020 років протягом 2017-2020 років	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, ІГС (за згодою) Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	обласний бюджет за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми	48,0 55,0	55,0	60,0	65,0	висвітлення найактуальніших досягнень ІГС регіону
				Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					своєчасне інформування населення області про найактуальніші проблеми та досягнення ІГС
			2017-2020 роки	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					створення системи інформаційної підтримки процесу розвитку громадянського суспільства
	Всього, у тому числі					279,2	555,0	677,0	799,0	2 310,2
	обласний бюджет					239,2	515,0	637,0	759,0	2 150,2
	інші джерела					40,0	40,0	40,0	40,0	160,0

Ресурсне забезпечення Регіональної цільової програми
сприяння розвитку громадянського суспільства в луганській області на 2017-2020 роки

Заходи	Всього	Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)				
		у тому числі по роках				
		2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	
I	2	4	5			
1.1. Проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадянськими, благодійними організаціями та творчими спілками, та надання за його результатами фінансової підтримки за рахунок коштів обласного бюджету	700,0	100,0	150,0	200,0	250,0	
Всього, у тому числі кошти обласного бюджету	700,0	100,0	150,0	200,0	250,0	
1.2. Проведення комплексних заходів, спрямованих на підвищення громадянської освіти населення щодо можливості захисту своїх прав та вираження інтересів через різні форми демократії участі	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
Всього, у тому числі кошти інших джерел	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
2.2. Започаткування постійних консультацій для представників громадського активу міст і районів області, які організують і впроваджують заходи місцевої демократії (громадські слухання, ініціативи, загальні збори громади тощо)	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
Всього, у тому числі кошти інших джерел	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
3.2. Проведення конкурсу проектів соціального замовлення	750,0	-	200	250	300	
Всього, у тому числі кошти обласного бюджету	750,0	-	200	250	300	

1	2	3	4	5	6
4.6. Проведення Дня громадянського суспільства області					
Всього,	130,0	24,8	30,0	35,0	40,0
у тому числі кошти					
обласного бюджету	130,0	24,8	30,0	35,0	40,0
4.8. Створення та забезпечення щорічного видання «Довідника громадянського активіста Луганщини» та соціальної реклами					
Всього,	110,0	20,0	25,0	30,0	35,0
у тому числі кошти					
обласного бюджету	110,0	20,0	25,0	30,0	35,0
6.1. Проведення виїзних засідань громадської ради при облдержадміністрації в містах і районах області					
Всього,	170,0	34,4	40,0	45,0	50,0
у тому числі кошти					
обласного бюджету	170,0	34,4	40,0	45,0	50,0
6.2. Підготовка та випуск щорічного інформаційно-аналітичного бюлетеня «Громадські ради Луганщини»					
Всього,	63,0	12,0	15,0	17,0	19,0
у тому числі кошти					
обласного бюджету	63,0	12,0	15,0	17,0	19,0
7.1. Замовлення у телерадіокомпаній області матеріалів з висвітлення діяльності ІПС					
Всього,	228,0	48,0	55,0	60,0	65,0
у тому числі кошти					
обласного бюджету	228,0	48,0	55,0	60,0	65,0
Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:	2 310,2	279,2	555,0	677,0	799,0
обласний бюджет	2 150,2	239,0	515,0	637,0	759,0
районні, міські (міст обласного підпорядкування) бюджети					
бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування					
кошти інших джерел	160,0	40,0	40,0	40,0	40,0